



Следственное управление СКР по Тюменской области предупреждает жителей региона об опасностях предстоящего зимнего периода



В связи с наступлением зимнего периода и предстоящим ухудшением погодных условий в виде колебания температуры, выпадения большого количества осадков и образования гололеда, резко возрастает риск несчастных случаев и гибели граждан, в том числе и несовершеннолетних, связанных с опасностью выхода на тонкий лед, на несанкционированные ледовые переправы, играми на замерзающей поверхности водоемах при занятиях зимними видами спорта.

Также возрастает вероятность травмирования граждан во время гололеда, неконтролируемого падения снега и наледи с выступающих частей зданий. Особого внимания родителей заслуживают самостоятельные пешие передвижения детей особенно к месту учебы и обратно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В зимний период времени необходимо принять дополнительные меры, направленные на обеспечение безопасности жизни и здоровья детей с учетом погодных условий.

Кроме того, в случае, если Вы стали свидетелями ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению безопасности граждан в зимний период, необходимо обращаться по соответствующим телефонам дежурных коммунальных служб.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1269865>